



*Шановні науковці Інституту інформаційних технологій і засобів навчання
Національної академії педагогічних наук України!*

Прийміть наші сердечні вітання з нагоди 20-річчя від дня заснування Інституту інформаційних технологій і засобів навчання Національної академії педагогічних наук України – однієї з провідних наукових установ нашої держави.

Ваш Інститут за період від 1999 року до нашого часу пройшов тернистий і в той же час славний науковий шлях до провідної установи у системі Національної академії педагогічних наук України – Інституту інформаційних технологій і засобів навчання.

Сьогодні Ваш науковий потенціал спрямований на проведення фундаментальних і прикладних досліджень щодо розв'язання актуальних теоретико-методологічних і науково-методичних проблем створення, впровадження та застосування програмних і технічних засобів навчання та інформаційно-комунікаційних технологій в освіті.

Науково-дослідна діяльність Інституту є прикладом сучасного підходу в просуванні наукової галузі до європейських стандартів, Інститутом впроваджено в освітню практику численні матеріали з науково-методичного забезпечення процесів інформатизації та комп'ютеризації освіти, створення новітніх засобів навчання з різних предметів для навчальних закладів всіх типів і рівнів акредитації. Ваш науковий доробок користується визнанням усього наукового співтовариства не лише в Україні, а й далеко за її межами. Державне і міжнародне визнання є тому підтвердженням.

Ми, наукова спільнота Університету менеджменту освіти НАПН України, вітаючи Вас із славним Ювілеєм, пишаємося Вашими здобутками і віримо, що сучасне покоління науковців й надалі з гідністю продовжуватиме славі традиції.

Дорогі друзі! Ваші знання, досвід, пошук нового і професіоналізм є тим підмурком, завдяки якому розвиваються програмні і технічні засоби навчання та інформаційно-комунікаційні технології в освіті, виховується майбутнє нації, її сила і честь.

Бажаємо Вам міцного здоров'я, наукового довголіття, творчого натхнення, життєвої енергії, нових досягнень і професійних висот та щедрих уживків на науковій ниві.

*З щирою повагою,
за дорученням колективу
ДЗВО «Університет менеджменту
освіти» НАПН України, ректор*



М.О.Кириченко